RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri Ambulu Jember
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas / Semester : X/Gasal
Tema : Memberi dan meminta informasi terkait jati diri
Sub Tema : Mengenal diri sendiri
Pembelajaran ke . 1(Pertama)
Alokasi waktu : 10 menit
Materi . Informasi Terkait Jati Diri
KD :3.1dan 4.1
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa menjadi diri sendiri
2. Siswa menghormati perbedaan
3. Siswa berkembang kreatifitasnya
4. Siswa tumbuh rasa percaya dirinya
5. Siswa merdeka untuk belajar
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Awal:
Guru melakukan warming up dengan menyapa dan bertanya jawab dengan siswa.
Obrolan ini tentang jati diri siswa secara individu yang berbeda dengan siswa yang lain.
Kegiatan Inti:
Dengan bimbingan guru siswa melakukan hal hal sebagai berikut:
Menggambarkan tentang dirinya dalam satu image.
Menceritakan jati dirinya dalam satu kata
Menuliskan tentang dirinya dengan clue nama diri.
Kegiatan Akhir:
Guru dan siswa merefleksi hal hal yang sudah di lakukan. Berdiskusi tentang hal-hal yang di
sukai dari kegiatan inti. Hal-hal yang tidak di sukai, bagaimana perasaan mereka, menemukan
hal apa yang di pelajari, tantangan dan kesulitan apa yang di rasakan. Solusi apa yang di temui.
Dari tahapan kegiatan pembelajaran ini, siswa lebih mengenal dan menjadi diri sendiri,
menghormati pererbedaan dengan orang lain, berkembang kreatifitasnya, tumbuh rasa percaya
dirinya, dan merasa merdeka untuk belajar.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Pembelajaran:

Siswa mendesign sebuah karya sederhana tentang dirinya( bisa berupa cerita bergambar
sederhana) untuk di pamerkan bersama teman sekelas di akhir unit pembelajaran.

Dari Pameran karya ini siswa lebih mengenal dan menjadi diri sendiri, menghormati
pererbedaan dengan orang lain, berkembang kreatifitasnya, tumbuh rasa percaya dirinya, dan
merasa merdeka untuk belajar.

Jember, 10 April 2021
Guru,

Umi Rukailah
Email : getmeenglishcommunity@gmail.com



